

...ден проект на град Била, бе  
отменена от Комисията за за-  
щита на конкуренцията като

...ни на участниците в община-  
та трибваше да плати 850 лева  
държавна такса и 200 лева ад-  
вокатски хонорар.

...та, които се финансира по ОП  
„Околна среда“, е над 41 мили-  
она лева. Предвижда се проек-  
тът да приключи през 2015 г.

# Самодейци от Николово и Мартен донесоха награди от фестивал



Женският народен хор от Николово спече-  
ли първо място на фестивала „Море от рит-  
ми“.

6-годишната Кристина Димитрова от Николово спечели трето място в четвъртия фолклорен фестивал „Море от ритми“, който се проведе в град Балчик. Сред близо 900-те участници в колоритния самодесен форум бяха и женският народен хор с ръководител Румяна Русева и танцовият клуб „Настроение“, ръководен от Магърдин Карекинович. Жюрието на фестивала отреди на певиците от хора първо мяс-



Самодейците от Мартен се завърнаха с куп на-  
гради от фестивала в Балчик.

то, призът за което е бронзова статуетка и парична награда от 200 лева. Тази година беше особено плодотворна за хористките - 2014-а им донесе първо място на фолклорния фестивал „Авлига пее“ в гр.Обединение и специалната награда на кмета на Николово в първото издание на феста „Златната липа“.

На същия фестивал успешно се представиха и самодейците от читалище „Просвета“ в град

# Творби на 90 автори от Балканите и Европа гостуват в галерията

**Нели ПИГУЛЕВА**  
Кураторът Дан Труйка от Румъния представя днес в Кудожествената галерия изложба на 90 автори от първото издание на международното биенале Danubian. Експозицията със 185 творби в областта на живописна,

графиката, скулптурата, фотографията и декоративните изкуства ще бъде открита тази вечер в 17 ч в галерията на „Борисова“ 39. Публиката ще види работите на автори от Румъния, България, Македония, Сърбия, Гърция, Италия, Франция и Швейца-

рия и другата. Група от румънски хуложници, които ще присъстват на откриването, тръгват от Букурещ тази сутрин, през деня ще разгледат Етъра и надвечер ще дойдат в Русе, за да се срещнат с румънските си колеги в галерията.



...кт, изпълняван по про-  
грамата „Коменски“.  
Кметът поздравя дирек-  
тора на училището Галин  
Ганчев и екипа му за из-  
пълнението на проекта и  
запозна гостите с идеите  
за обновяване и модер-  
низирание на Русе.  
Снимка: Община Русе

# Музеят и Нов български университет подкрепят развитието на млади учени

**Виктория ИВАНОВА**  
Известни политолози, социолози, антрополози и специалисти в медийните комуникации ще споделят опит, знания и умения с докторанти, постдокторанти и млади учени, като целта е да се разширят техните умения и квалификация и да се създадат устойчиви връзки между образованието, професионалното обучение и бизнеса в областите на

визуалната антропология и публичните комуникации. Това предвижда проект, който се реализира от Нов български университет в партньорство с Историческия музей в Русе. Той се осъществява с финансовата подкрепа на Европейския съюз и Европейския социален фонд.

В преподавателския екип участва директорът на музея Николай Ненов, а седем уреди-

ци и екскурзоводи ще разработят изследвания върху различни теми. Вече са създадени Център по визуална антропология и Виртуален информационен център, в който ще се качват материали на преподаватели и експерти. Ще бъдат издадени и два тома с публикации на млади специалисти и DVD-та с интерактивни материали. Предлагани са и две срещи с бизнеса в София и Русе.

# ИЗБОРИ 2014 Володя Кенарев лично ще отговаря по телефона на въпросите от „Дунав прес“

Водачът на листата на коалиция АБВ в Русе Володя Кенарев и част от кандидатите за народни представители вчера посетиха „Дунав прес“ и се срещнаха с колектива и ръководството на печатницата. Пред тях Володя Кенарев разясни основните политически насоки от програмата на партия АБВ. Към него и останалите кандидат-депутати бяха зададени много въпроси от работниците и срещата, която продължи около два часа, премина в свободен разговор. Накрал Кенарев съобщи личния си телефонен номер и се ангажира да отговори лично на всеки по-поставените въпроси и проблеми.

